
Oferta ważna od 09.10 do 30.10.2019 r.

wnętrza
Stylowe



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Loft

1  Ramka INSPIRE MILO od 7,99  7,19 wym.: 10 x 15 cm, kod: 45522400, dostępne również inne kolory i wym. 2  Lustro PERITO 119  99,98  śr.: 40 cm, kod: 82159263 
3  Zasłona WASHED LINEN  179,- wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: taśma marszcząca z szelkami, kod: 82135087, 82135089 4  Kamień dekoracyjny TURMALIN 

czerwony 39,90  33,90/opak.  opak.: 0,43 m2, mat.: gips, zastosowanie: do wnętrz, kod: 45898545, cena za 1 m2: 78,84 zł, dostępny również kamień dekoracyjny TURMALIN 
czerwony z białą fugą, kod: 82391084 5  Ramka INSPIRE MIA 10,99  8,99  wym.: 10 x 15 cm, kod: 45522036, dostępne również inne kolory i wym. 6  Dywan VISTA 
260  195,- wym.: 120 x 160 cm, mat.:  100% polipropylen, kod: 82167329, dostępne również inne wzory i wym. 

NOWOŚĆ

Oprawy nie zawierają źródła światła.

319

PROMOCJA

-12%

279,-

Lampa wisząca HOOK 5 
moc: 5 x 40 W, trzonek: E27, 

kolor: czarny, kl.: A++ - E 
kod: 82230050, dostępne 

również inne elementy serii

Więcej inspiracji 
znajdziesz na naszych 
profilach 



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

1  Lampa wisząca BRYLANT 59,90  49,-  moc: 60 W, trzonek: E27, kl.: A++-E, kod: 45822091 2  Narzuta CUBE 119  99,90 wym.: 200 x 220 cm, kod: 82257983 
3  Poduszka NATHALIE  39,90/szt. wym.: 45 x 45 cm, kod: 82113329, 82113330 4  Ramka INSPIRE LILA 5,99  4,99 wym.: 10 x 15 cm, kod: 45528315 5  Zasłona 

zaciemniająca 89,90  69,90/szt.  wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, kod: 45820495, 45820446, 45820502 6  Szyna aluminiowa SLIM 99,99 dł.: 160 cm  
kod: 45914841 7  Tapeta winylowa na flizelinie 49,99  39,99/szt.  cena za 1 m2: 7,50 zł, kod: 45915205 8  Obraz CANVAS 139,99  119,-      wym.: 70 x 100 cm  
kod: 82332851 9  Oprawa natynkowa CASEMIRO 289  217,-  moc: 2 x 50 W, trzonek: GU10, kl.: A++-E, kod: 45924410
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Więcej inspiracji znajdziesz na naszych profilach 

1  Zasłona WASHED LINEN  179,-/szt. wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: taśma marszcząca z szelkami, kod: 82135087, 82135082, 82135085 2  Lampa wisząca 
MODERNO 179  139,- moc: 50 W, trzonek: GU10, kolor: czarny, kl.: A+, śr.: 18 cm, kod: 82230029, śr.: 19,50 cm, kod: 82230030 i 34 cm, kod: 82230031 198  169,-  
3  Tapeta winylowa na flizelinie 54,99  45,99/szt. cena za 1 m2: 8,63 zł, kod: 45844351 4  Dywan EVO 29,99  22,99/szt. wym.: 50 x 90 cm, mat.: 100% 

polipropylen, kod: 82174180, 82174179 5  Lampa wisząca TOWNSHEND 299  255,- moc: 3 x 60 W, trzonek: E27, kolory: biały i czarny, kl.: A++-E, kod: 80133003, 
45849286 6  Dywan VEGAS 135  109,- wym.: 80 x 140 cm, mat.: 100% polipropylen, kod: 82204799 7  Antyrama INSPIRE 4,48  3,99/szt. wym.: 10 x 15 cm,  
kod: 45520104 



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Glamour 

1  Lampa wisząca LIVIA 189  149,-/szt.  moc: 7 W, trzonek: E14, kolory: biały/złoty, kl.: A++-E, kod: 82220622, dostępne również inne elementy serii oraz kolory: biały/
srebrny 2  Lustro NABESNA 109  95,98  wym.: 52 x 47 cm, kod: 82159261 3  Tapeta SOHO GRANDECO 59,99/szt. cena za 1 m2: 11,26 zł, kod: 45947041 4  Monstera  
44,90 wys.: 60 cm, poj.: 17 cm, kod: 45845793 5  Zasłona welurowa DUBBO  89,90 wym.: 200 x 280 cm, wyk. góry: taśma i ukryte szelki, kod: 82112655 6  Storczyk 
3-pędowy  24,95/szt. różne kolory, wys.: 50-70 cm, poj.: 12 cm, kod: 45685745, cena bez osłonki ozdobnej 7  Poduszka welurowa DUBBO  24,90/szt. wym.: 30 x 50 
cm, kod: 82112650, 82124202, 82124203 8  Ramka INSPIRE LILA 5,99  4,99 wym.: 10 x 15 cm, kod: 45528476, dostępne również inne kolory i wym.

NOWOŚĆ

Oprawy nie zawierają źródła światła.

99,90

PROMOCJA

-15%

83,99

Dywan RABBIT 
wym.: 60 x 120 cm, mat.: 100% 
polipropylen, kod: 45928470 
dostępne również inne kolory 
i wym.

TAK, pomożemy
ZAKUPY  
na raty

TAK, pomożemy
SZYCIE  
firan i zasłon

Więcej inspiracji 
znajdziesz na naszych 
profilach 



Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl
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Więcej inspiracji znajdziesz na naszych profilach 

1  Lampa wisząca THEO 395  299,-    moc: 18 x 40 W, trzonek: E27, kolor: złoty, kl.: A++-E, kod: 45715075 2  Tkanina na metry VICTOR 32,99  29,50/m  
szer.: 150 cm, kod: 45667531, 45667545 3  Roleta ROCA 16,99  14,99 kod: 45890852 4  Mix firan gotowych wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka oraz taśma 
marszcząca z szelkami 65,90  49,90/szt.  kod: 44684402, 49,90  36,90/szt. kod: 44690702  5  Dywan RABBIT 99,90  83,99/szt. wym.: 60 x 120 cm, mat.: 
100% polipropylen, kod: 45862985, 45928470 6  Poduszka KYRAN 41,90  34,90/szt. wym.: 45 x 45 cm, kod: 45884181, 45884160, 45884195 7  Obraz MODERNPIK  
29,90  24,99  wym.:  30 x 40 cm, kod: 82388183 8  Tapeta winylowa na flizelinie  89,99  79,99/szt.  cena za 1 m2: 7,99 zł, kod: 82234013 9  Karnisz  

metalowy MONACO 79,90 śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: złoto szczotkowane, zestaw kompletny, kod: 82314111

 1  Lampa wisząca RINA 139  109,- moc: 60 W, trzonek: E27, kl.: A++-E, kod: 45879512 2  Tapeta winylowa na flizelinie 69,99 59,99/szt.  cena za 1 m2: 11,26 zł,  
kod: 45946390 3  Poduszka RABBIT 49,90  39,90/szt. wym.: 40 x 40 cm, kod: 45987522, 45987543 4  Tkanina na metry AMORE 35,90  29,90/m  szer.: 140 cm  
kod: 45212216 5  Zasłona welurowa DUBBO  89,90/szt. wym.: 200 x 280 cm, wyk. góry: taśma i ukryte szelki, kod: 82112661, 82112658 6  Sztuczna skóra FAUX 
69  59,-/szt. wym.:  60 x 100 cm, mat.: 100% akryl, kod: 45692990, 45692983 7  Dywan NEW TOUCH 169  129,-  wym.:  117 x 170 cm, mat.: 50% mikrofibra, 50% poliester 

kod: 44715132 8  Obraz ARTBOX 89,99  79,99  wym.:  50 x 70 cm, kod: 82388179  9  Karnisz SYCYLIA 69,90  49,90 śr.: 20 mm, dł.: 160 cm, kolor: nikiel, zestaw 
kompletny, kod: 44641520



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Scandi

 1  Lampa wisząca SOLIN 98  79,-  moc: 40 W, trzonek: E14, kolory: biały, czarny i szary, kl.: A++-E, kod: 82230033, 82230034, 82230035, dostępne również inne 
elementy serii 2  Lampa wisząca KOM 268  219,- moc: 60 W, trzonek: E27, kolory: biały, czarny, petrol i winny, kl.: A++-E, kod: 82204357, 82204360, 82204359, 
82204358 3  Panel tapicerowany wym.: 30 x 30 cm, kolor: ciemny szary  29,90 23,80/szt.  kod: 45979696 4  wym.: 60 x 30 cm, kolor: ciemny szary 39  29,80/szt.   
kod: 45979682 5  Zestaw 2 plakatów MISIE  29,99 24,99  wym.: 30 x 40 cm, kod: 82332874 6  Ramka INSPIRE MILO 7,99  7,19/szt. wym.: 10 x 15 cm,  
kod: 45522106, dostępne również inne kolory i wym. 7  Firana SOFTY 39,90  29,90 wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, kod: 45843924, dostępne również inne wym.  
i kolory 8  Poduszka METY 29,90/szt. wym.: 45 x 45 cm, kod: 82114261, 82114263, 82114262 9  Dywan SIMP 239  179,- wym.: 120 x 160 cm, mat.: 100% polipropylen, 
kod: 82183529, dostępne również inne wzory i wym.

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

 miękkie 
wykończenie 

ściany 

Oprawy nie zawierają źródła światła.

39,90

PROMOCJA

-25%

29,90/szt.

Zasłona BLUEBERRY  
wym.: 140 x 260 cm,  

wyk. góry: kółka  
kod: 45697876, dostępne 

również inne kolory

Więcej inspiracji 
znajdziesz na naszych 
profilach 



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

1  Dywan VISTA 260  195,- wym.: 120 x 160 cm, mat.:  100% polipropylen, kod: 82167327 2  Oprawa sufitowa BORD 99  79,- moc: 25 W, trzonek: GU10, kolory: 
biały, czarny, kl.: A++-E, kod: 45312456, 45312386 3  Dywanik STARS 29,99  24,99  wym.: 60 x 90 cm, mat.: 100% bawełna, kod: 82056926 4  Ramka INSPIRE MIA
10,99  8,99 wym.: 10 x 15 cm, kod: 45521931 5  Tapeta winylowa na flizelinie 59,99  49,99/szt.  cena za 1 m2: 9,38 zł, kod: 45948420 6  Poduszka BLUEBERRY 
19,90  16,90/szt. wym.: 40 x 40 cm, kod: 45889844, 45889851 7  Karnisz FEDORA 69,90  59,90  śr.: 19 mm, dł.: 160 cm kod: 45553865, zestaw kompletny  
8  Firana SOFTY 39,90  29,90/szt.  wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, kod: 45843931 9  Poduszka METY 29,90 wym.: 45 x 45 cm, kod: 82114261 10  Dywan 

RETT 239  179,- wym.:  120 x 160 cm, mat.: 100 % polipropylen, kod: 82183535 11  Narzuta CALIFORNIE 119  99,90  wym.: 180 x 240 cm, w zest.: narzuta i poszewka na 
poduszkę, kod: 82185881  
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Więcej inspiracji znajdziesz na naszych profilach 

1  Dywan EVO 29,99  22,99 wym.: 50 x 90 cm, mat.: 100% polipropylen, kod: 82174181 2  Poduszka LAMA 34,90  29,90/szt. wym.: 45 x 45 cm, kod: 44691731  
3  Narzuta LAMA 179  139,- wym.: 200 x 220 cm, kod: 44691703 4  Ramka NATURAL WOOD 4,99  4,20 wym.: 10 x 15 cm, kod: 45520223 5  Roleta INSPIRE 

dzień i noc 26,98  23,99 kod: 45929275 6  Roleta mini INSPIRE 23,98  19,50 kod: 45346826 7  Lampa wisząca TED 149  119,-  moc: 60 W,  
trzonek: E27, kolory: biały, zielony i szary, kl.: A++-E, kod: 45506230, 45506244, 45506223, kolor: czarny/mosiądz, kod: 45879652 169  129,-   8  Ramka na zdjęcia  
LEVE 29,99  24,99  wym.: 9 x 9 cm, kod: 82333373  9  Tkanina obiciowa na metry AMORE 35,90  29,90/m  szer.: 140 cm, kod: 45212230 10  Zasłona 
BLUEBERRY 39,90  29,99  wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, kod: 80900011  11  Lustro HEKSAGON 39,99  31,99 wym.: 35 x 40 cm, kod: 45971744



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Black 
& white

1  Kinkiet FUTURO 119  99,-  moc: 35 W, trzonek: GU10, kolory: czarny i biały, kl.: A++-E, kod: 45848775, 45848740, dostępne również inne elementy serii 2  Karnisz 
metalowy TOKYO 64,90 śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: czarny mat, zestaw kompletny, kod: 82164441, dostępne również inne dł. i kolory oraz karnisz podwójny 3  Kanwa 
GEOMETRIA  139,99 119,-  wym.: 70 x 100 cm, kod: 82332864, 82332863 4  Lustro HEKSAGON 39,99 31,99/szt. wym.: 35 x 40 cm, kod: 45971751 5   Zasłona 
HENLEY 64,90  54,90/szt.  wym.: 140 x 250 cm, wyk. góry: kółka, kod: 45914652, dostępne również różne kolory 6  Poduszka SUEDE 33,90  29,90/szt.    wym.: 45 x 
45 cm, kod: 44685312 7  Poduszka KIA 31,90  24,90/szt.  wym.: 45 x 45 cm, kod: 45456481 8  Dywan BRANKO 49 39,90 wym.: 80 x 150 cm, mat.: 100% polipropylen, 
kod: 82164920, dostępne również inne wzory i wym.

Oprawy nie zawierają źródła światła.

299

PROMOCJA

-70 zł

229,-

Plafon FUTURO  
moc: 3 x 35 W, trzonek: GU10, 

kolory: czarny i biały,  
kl.: A++-E  

kod: 45848803, 45848796, 
dostępne również inne 

elementy serii

TAK, pomożemy
ODROCZONA  
płatność

TAK, pomożemy
SZYCIE  
firan i zasłon

Więcej inspiracji 
znajdziesz na naszych 
profilach 



Więcej inspiracji znajdziesz na naszych profilach 

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

1  Zasłona gotowa KIA 99,90  79,90/szt.  wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, kod: 45456460 2  Zasłona gotowa CUBE 99,90  79,90/szt.  wym.: 140 x 270 cm,  
wyk. góry: kółka, kod: 45975650 3  Firana SOFTY 39,90  29,90/szt. wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, kod: 45843910, 45843931 4  Dywan KUBIK, DRAFT 
49  39/szt. wym.: 60 x 110 cm, mat.: 100% polipropylen, kod: 82164942, 82164944 5  Obraz CANVAS  89,99  79,99  wym.: 70 x 100 cm, kod: 82386382  6  Lampa 

wisząca EKO 75  59,-  moc: 60 W, trzonek: E27, kl.: A++-E, kod: 45502562 7  Poduszka SUEDE 33,90  29,90/szt.    wym.: 45 x 45 cm, kod: 44685312, 45181920

1

2

6

4

75

3

1  Dywan PIKOS 49 39,90 wym.: 80 x 150 cm, mat.: 100% polipropylen, kod: 82164918 2  Zasłona HENLEY 64,90  54,90/szt. wym.: 140 x 250 cm, wyk. góry: kółka, 
kod: 45962364, 45914673, 45962322 3  Karnisz metalowy TOKYO 59,90 śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: satyna, zestaw kompletny, kod: 82164447 4  Świeca pieńkowa 
RUSTIK od 11,99 kolor: czerwony, kod: 43937180, 43937103 5  Tapeta winylowa NOA RASCH 59,99  49,99/szt.   cena za 1 m2: 9,38 zł, kod: 45948756 6  Obraz 
CANVAS 79,- wym.: 50 x 170 cm, kod: 82332867  7  Lampa wisząca RON 215  169,-  moc: 3 x 60 W, trzonek: E27, kl.: A++-E, kod: 45947804  
8  Poduszka KIA  31,90  24,90/szt.  wym.: 45 x 45 cm, kod: 45456481 
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Seria VILETTA*
1  Plafon 3 x 60 W, E27, 

nikiel i patyna, kl.: A++-E, 
kod: 44505496, 44505475
2  Kinkiet 95 79,-

70 W, E27,  nikiel, kod: 44505454 
dostępne również inne elementy 
serii oraz patyna
3  3 x LEXMAN bańka 

7,5 W, E27, 806 lm, barwa neutralna, 
kod: 45865176 29,97  24,97
*Oferta obowiązuje od 18.09 do 30.10.2019

225

PROMOCJA

-16%

189,-

Oświetlenie 
 

159

PROMOCJA

-18%

129,-

Panel LED ANVIK 
wym.: 60 x 60 cm, biały, 
kl.: A+, kod: 82201387 
panel prostokątny, wym.: 120 x 30 cm  
kod: 82201388  99,- 

LED LEXMAN 
7,5 W, GU10, 600 lm, 
barwa neutralna, kl.: A+
kod: 45687320
barwa: ciepła, kod: 45687901

14,97

PROMOCJA

-20%

11,97
29,97

PROMOCJA

-16%

24,97

3 x LED LEXMAN
6,5 W, E27, kl.: A++, 806 lm,  
barwa ciepła, kod: 45865106
barwa neutralna, kod: 45865113, 
moc: 7,5 W i barwa: ciepła i neutralna  
kod: 45865162, 45865176

Lampa wisząca MONA 
3 x 40 W, E14, kl.: A++-E

1  srebrny, kod: 44722993 
2  czarny 439  369,-   

kod: 44929290,  dostępne również  
inne elementy serii
3  Zestaw żarówek 3 x FIL LEXMAN  
25,97  19,97  5 W, E14, kl.: A+,  

barwa neutralna, 470 lm, kod: 45806824

398

PROMOCJA

-59 zł

339,-

1  Zawieszenie COLOMA 
60 W, E27, czerwony i czarny, kl.: A++-E, kod: 45495541, 45495576
Żarówka LED NIFO
2  E27, śr.: 13 cm, 1150 lm, kl.: A+, barwa ciepła 49 39,- kod: 82391302  
3  E27, śr.: 16 cm, 1150 lm, kl.: A+, barwa ciepła  59 49,-kod: 82391305 
4  E27, śr.: 20 cm, 1850 lm, kl.: A+, barwa ciepła  69 59,-  kod: 82391308 

29,90

PROMOCJA

-16%

24,90

1  Lampa wisząca LONCINO 
60 W, E27, czarny, kl.: A++-E, kod: 45478503,  
dostępny również chrom 195 159,-  kod: 45695146
2  Lampa wisząca LONCINO 499 379,-

3 x 60 W, E27, czarny, kod: 45478524
dostępne również inne elementy serii oraz chrom
3  Żarówka LEXMAN FIL ST64  29,97  

5 W, E27, kl.: A, barwa ciepła, 250 lm, kod: 45865435

OFERTA SPECJALNA

89,-
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4,1

25,97

PROMOCJA

-23%

19,97

3 x LED LEXMAN
5 W, E14, strumień świetlny: 470 lm,
barwa ciepła biel, kl.: A+
kod: 45687075
barwa: neutralna, kod: 45806824

4,6

60 cm

120 cm



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

8,90

PROMOCJA

-13%

7,70

11,90

PROMOCJA

-16%

9,90

99

PROMOCJA

-20%

79,-

Plafoniera LED SUEDE 
4 x 3 W, 1100 lm, biały, kl.: A++-A, kod: 45204796  
dostępne również śr.: 38 cm i 50 cm 

28 cm

Seria osprzętu LEXMAN SLIM
kolor: biały

1  Włącznik pojedynczy kod: 45500483
2  Gniazdo pojedyncze + USB 59,- kod: 45500581
3  Gniazdo pojedyncze 10,90  8,90  kod: 45500560
4  Ramka podwójna 4,70  3,80  kod: 45500693

dostępne różne elementy serii w kolorach: białym, kremowym i srebrnym

66

PROMOCJA

-15%

56,-

Seria YAKO GU10, biały, kl.: A++-E
1  Reflektorek 42 W, kod: 45234070  2  Listwa 104  89,-  2 x 42 W, kod: 45234063
3  Plafon 229,90  195,- 4 x 42 W, kod: 45234056
4  Żarówka LED LEXMAN 14,97  11,97 7,5 W, GU10,  

barwa neutralna, 600 lm, kod: 45687320

Oprawa okrągła sufitowa DALLA
moc maks.: 50 W, kl.: A++-E, kod: 82233247, 82233249 
oprawy kwadratowe kod: 82233248, 82233250

29

PROMOCJA

-17%

24,-

5lat

na moduł LED

Seria ASTORIA
1  Włącznik pojedynczy z ramką

kolor: biały, kod: 45935673 
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki  
11,90  9,90  kolor: biały, kod: 45936205

Ramka pojedyncza
3  kolor: biały, kod: 45935610 3,90
4  kolor: antracytowy, kod: 45935974 5,90 kolor: szary, kod: 45936324 5,90 

dostępne różne elementy serii w kolorach: białym, srebrnym i czarnym
5  Ramka pojedyncza szklana 39,90  29,99

kolor: srebrny, kod: 45936002, kolor: biały, kod: 45936023

dostępne
kolory

wyłącznie w Leroy Merlin

Sprawdź 
wybór!

80
ponad

serii  
reflektorków

5,0

53,97

PROMOCJA

-14%

46,-

Seria TECHNIC GU10, czarny mat, kl.: A++-D 
1  Reflektorek  42 W, kod: 45618195 
2  Listwa 89,97  79,-  2 x 42 W kod: 45618202
3  Plafon 134  109,-  4 x 42 W, kod: 45618223, 

dostępny również nikiel oraz inne elementy serii 
4  Żarówka LED LEXMAN    14,97  

moc: 4 W, GU10, barwa neutralna, 345 lm, kl.: A++ 
kod: 45687621

1 3

2

4,8

Seria XENA GU10, chrom, kl.: A++-A
1  Reflektorek 5 W, kod: 45707130
2  Listwa 152  130,- 3 x 5 W, kod: 45707081 
3  Plafon 199  169,- 4 x 5 W, kod: 45707053

69,97

PROMOCJA

-15%

59,-

4,4



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
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Zestaw mebli kuchennych 
ANIELA* 
dł. zestawu: 2 m, kolor: front - sosna 
nordycka, korpus - biały  
kod: 45250772 
Okap kominowy SIGMA 429,-

kl. energ.: D, kolor: inox, szer.: 60 cm, kod: 44406670 
dostępne również szer.: 50 cm i 90 cm
Kuchnia gazowa AMICA 1299,-  
kod: 45762724 

Zestaw mebli kuchennych  
GAJA NEW* 
dł. zestawu: 2 m, kolor korpusu  
i frontów: biały, kod: 45805564
dostępny również kolor: szary  
na zamówienie 1458  1199,-    	

		  kod: 45887681 

1509,-
Kuchnia DELINIA*
Cena dotyczy zestawu podstawowego o dł. 1,8 m w kolorze Grenoble/Gray.
W skład zestawu wchodzą szafki stojące: 40 cm i 80 cm oraz szafki wiszące: 
40 cm, 60 cm, okapowa i 80 cm, kod: 45463054. Cena obejmuje: korpusy, 
fronty, uchwyty. Cena zestawu pokazanego na zdjęciu 12 942,-

Kuchnia 
od A do Z

ZESTAW PODSTAWOWY

Kuchnia 
 

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

1284

PROMOCJA

-165 zł

1119,-
1029

PROMOCJA

-150 zł

879,-

możliwość 
rozbudowy 
o dodatkowe 
szafki

możliwość 
rozbudowy 
o dodatkowe 
szafki

możliwość 
rozbudowy 
o dodatkowe 
szafki

cichy domyk

Meble modułowe Delinia
pozwalają zaprojektować 
kuchnię na wymiar

TAK, dopasujemy
PROJEKTOWANIE  
kuchni

4,1

Blaty laminowane
1  wym.: 60 x 305 cm, gr.: 2,8 cm,  

kolor: piasek antyczny, kod: 44121140
2  89  79,-/mwym.: 60 x 305 cm,  

gr.: 2,8 cm, kolor: dąb sonoma, kod: 44889761
3  89  79,-/m wym.: 60 x 305 cm,  

gr.: 3,8 cm, kolor: dąb faro, kod: 44892295
4  107 96,-/m wym.: 60 x 420 cm,  

gr.: 3,8 cm, kolor: porfido grafito  
kod: 44501940

59

PROMOCJA

-16%

49,-/m

4,2

Zestaw mebli kuchennych MILA* 
dł. zestawu: 2 m, kolor: korpus - biały, 
front - dąb artisan/grafit  
kod: 82259498, dostępny również 
kolor: dąb artisan/biały  
kod: 82259497

Okap podszafkowy P3060 219,- kod: 43902964
Kuchnia gazowa AMICA 1249,- kod: 45762710 

705

PROMOCJA

-150 zł

555,-

lite drewno 448

PROMOCJA

-50 zł

398,-/szt.
4,4

Blaty drewniane 
1  DĄB COUNTRY   

wym.: 65 x 300 cm, gr.: 2,7 cm, kod: 82211262
2  BAMBUS surowy 448,-/szt.

wym.: 62 x 244 cm, gr.: 2,7 cm, kod: 45579912
3  DĄB ANTIQUE  597  497,-/szt.

wym.: 60 x 300 cm, gr.: 2,7 cm, kod: 82211255
4  AKACJA AZJATYCKA surowa  597,-/szt.

wym.: 65 x 302 cm, gr.: 3 cm, kod: 45580052



cichy domyk

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Zlewozmywak BURIN
1 komora, wym.: 46,5 x 47,5 cm, 
gł.: 18 cm, dostępne kolory: 
szary, czarny, beżowy i biały
kod: 45744461, 45744412, 
45744440, 45744454

387

PROMOCJA

-70 zł

317,-

2,5 l + sufit 1 l za 1 zł*

99,90

PROMOCJA

-15%

84,90

polecana  
do sufitów

Farba do sufitów 
BONDEX SMART PAINT
poj.: 9 l, kolor: biały 
kod: 45730692 
cena za 1 l: 9,43 zł

Farba do wnętrz BONDEX SMART PAINT
poj.: 2,5 l, kod: 45357711, cena za 1 l: 29,19 zł 

OFERTA SPECJALNA

64,90 

*Przy zakupie 1 opak. farby 
kolorowej BONDEX SMART PAINT 
2,5 l, otrzymasz 1 opak. farby białej 
do sufitów BONDEX SMART PAINT  
1 l za 1 zł, kod: 45732036. Szczegóły 
w regulaminie dostępnym 
w Punkcie Informacyjnym sklepu. 
Promocja dostępna wyłącznie 
w sklepach stacjonarnych. Oferta 
ważna do wyczerpania zapasów.

Przy zakupie  
3 produktów AGD 

Samsung
Czas trwania akcji 09.10-19.11.2019

Szczegóły w regulaminie  
dostępnym w Punkcie 
Informacyjnym sklepu. 

Oferta dotyczy okapów Samsung kod: 45965115, 45965080.  
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych.

OKAP KOMINOWY  
50% TANIEJ

OFERTA SPECJALNA

Farba BECKERS 
DESIGNER WHITE 10 l 
+ 10% gratis
kod: 82350474
cena za 1 l: 12,55 zł

10% gratis

OFERTA SPECJALNA

129,-

Zlewozmywak SID z baterią POLA 
mat.: tectonite, wym.: 78 x 50 cm, 
kolory: biały, szary, beżowy, czarny  
kod: 82336757, 82336758, 82336759, 
82336760OFERTA SPECJALNA

497,-

Bateria kuchenna KAMELEON
wys.: 44,7 cm, kolor: chrom/czarny,
dostępne również inne kolory
kod: 45663114, 45671913, 45755696

248

PROMOCJA

-50 zł

198,-

elastyczna 
wylewka

bateria POLA  
i syfon  
w komplecie 

gł. komory
20 cm 

automatyczny 
korek

syfon  
w komplecie

4,6

4,5

52 kolory

Efekt dekoracyjny do wnętrz
JEGER SAHARA
poj.: 1 l, kod: 44471476
cena za 1 l: 79,90 zł

99,90

PROMOCJA

-20%

79,90

metaliczny 
efekt piasku

12 kolorów

Farba renowacyjna 
do kuchni LUXENS
poj.: 0,75 l, kod: 45804220
cena za 1 l: 66,53 zł

59,90

PROMOCJA

-16%

49,90

do płytek, mebli, 
blatów i ścian 

11 kolorów

Farba kredowa JEGER CHALKY STYLE
poj.: 0,5 l, kod: 45835636, 
45835755, 45835762
cena za 1 l: 94 zł

59

PROMOCJA

-20%

47,-
10 kolorów

4,3



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

558

PROMOCJA

-161 zł

397,- 

Zestaw podtynkowy 
SENNER
w zest.: stelaż podtynkowy, 
miska wisząca, deska 
z duroplastu, 
wolnoopadająca, wypinana, 
przycisk w kolorze: 
chrom połysk, kod: 45670751

Zestaw 
podtynkowy 
GAP
w zest.: stelaż 
podtynkowy 
Roca, miska 
wisząca, 
deska 
z duroplastu 
kod: 45741276 

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

5 lat

bateria 
mieszaczowa 

w komplecie

bateria 
mieszaczowa 
w komplecie

Kolumna natryskowa 
VESTA
wys.: 111 cm, 
wym. deszczowni: 20 x 20 cm, 
kolor: chrom,
w zest.: mydelniczka
kod: 45880254

OFERTA SPECJALNA

247,-

Kolumna prysznicowa 
z baterią ESSENTIAL
wys.: 85-115 cm, 
śr. deszczownicy: 20 cm,
rączka natryskowa: 
5-funkcyjna
kod: 45893134

348

PROMOCJA

-51 zł

297,- PROMOCJA
748,- 

-118 zł866

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

5lat 

WC kompakt TOPAZ
poziomy, spłukiwanie 3/6 l, 
deska z duroplastu, 
kod: 44486925

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

7lat 

Łazienka 
 

Kabina prysznicowa 
LIVENO DORIS
wym.: 80 x 100 x 200 cm 
kod: 45574900

898

PROMOCJA

-101 zł

797,- 
Odpływ liniowy ULTRALINE 750
wym.: 810 x 121 mm, śr. odpływu: 50 mm  
kod: 82208229, dostępne również wym.: 
550 mm  687 549,- kod: 82208227
650 mm  697 557,- kod: 82208228
850 mm  787 629,- kod: 82208230 

Odpływ BEST DRAIN 600 2w1
wym.: 640 x 110 x 70 mm, odpływ: 40 mm, 
przepływ: 0,6 l/s, kod: 82138313 
dostępne również wym.:  
700 mm  282,- kod: 45954972,  
800 mm  284,- kod: 82138314

745

PROMOCJA

-149 zł

596,- 

brodzik 
o wys.: 15 cm 
w komplecie 

DRZWI
PRZESUWNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

5 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

8 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

ŁATWY
MONTAŻ

DESKA
WYPINANA

278,-

1  Kabina WALK-IN 
wym.: 90 x 200 cm, w zest.: profil oraz drążek 
regulowany w kolorze: chrom, kod: 44945194
2  Brodzik IPSILON 388,-

wym.: 90 x 90 x 3 cm, kod: 45591735

285 projektantów czeka na Ciebie  
w naszych sklepach, aby pomóc Ci  
w zaprojektowaniu łazienki  
Twoich marzeń.
*Przy zakupie materiałów do projektu  
za min. 2000 zł.
Szczegółowy regulamin dostępny w sklepie  
oraz na stronie www.leroymerlin.pl

Zaprojektujemy  
Twoją łazienkę
za 1 grosz*

Zobacz więcej 
systemów 

podtynkowych

4,5

4,0

1228

PROMOCJA

-130 zł

1098,- 344,-



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Zestaw 3-elementowy, prysznicowy START FLOW
w zest.: bateria umywalkowa, bateria prysznicowa 
i słuchawka prysznicowa na drążku, kod: 45767162
dostępny również: zestaw wannowy, kod: 45767176

OFERTA SPECJALNA

497,- 5lat 

Bateria umywalkowa COMO
korek: automatyczny
kod: 45243016
dostępne inne elementy serii

105

PROMOCJA

-14%

89,97 

1  Zestaw szafka z umywalką NATASZA 
 szer.: 50 cm, kod: 82257227
2  Lustro IKAR z podświetleniem LED

 245 184,-  wym.: 50 x 70 cm, kod: 45796352
3  Słupek NATASZA 215 169,-  kod: 82386664

169

PROMOCJA

-18%

138,- 

PROMOCJA
399,- 

-186 zł585

Bateria umywalkowa 
START EDGE
kod: 45467562
dostępne inne elementy serii

OFERTA SPECJALNA

158,-

OSZCZĘDNOŚĆ
DO 35%

5lat 

Seria mebli łazienkowych ARUBA
1  Szafka pod umywalkę kod: 45940083 
2  Lustro PRIMA z podświetleniem LED 399 309,-   

kod: 45955952 
3  Umywalka  195 147,-  kod: 45940195  
4  Półsłupek 255 216,- kod: 45940041 
5  Szafka wisząca 245 208,-  kod: 45940153 
6  Słupek 515 434,- kod: 45940020

Seria mebli NESS
1  Szafka pod umywalkę szer.: 60 cm, kod: 45980963
2  Umywalka 339 287,-  szer.: 62 cm, kod: 45565863
3  Słupek 589 529,- kod: 45981061
4  Lustro BULAJ 199 169,- śr.: 60 cm, kod: 82142928

599

PROMOCJA

-120 zł

479,- 

60 cm

35 cm

35 cm

80 cm

60
 c

m

Sprawdź 
wybór!

64
ponad

serie mebli  
łazienkowych

4,1

4,4



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Drzwi 
wewnętrzne

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Seria LONDYN* 
1  Skrzydło pełne 

 szer.: 80 cm, kod: 45072804 
2  Skrzydło pokojowe 

328 288,-
szer.: 80 cm, kod: 45072741 
3  Skrzydło łazienkowe 

328 288,-
szer.: 70 cm, kod: 45072664 

4  Dedykowana klamka 
LOFT 48,99

wyk.: nikiel antyczny 
kod: 44204314

328

PROMOCJA

-12%

288,-
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Seria VECTOR V* 
kolor: biały

1  Skrzydło pełne
 szer.: 80 cm, kod: 45960005
2  Skrzydło z podcięciem

wentylacyjnym
665 565,-

szer.: 80 cm, kod: 45960075
3  Dedykowana klamka 

GOLDECO 32,95
wyk.: chrom-nikiel satynowy 

kod: 44683352

624

PROMOCJA

-99 zł

525,-

3 lata

Seria MORANO I* 
1  Skrzydło pełne

szer.: 80 cm, kod: 45072454
2  Skrzydło z podcięciem

wentylacyjnym
335 278,-  

szer.: 70 cm, kod: 45622472 
3  Dedykowana klamka 

gałka KRYSZTAŁ 121,50 
wyk.: róż/chrom 

kod: 45964863 

349

PROMOCJA

-81 zł

268,-

Seria ETNA* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45062822
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 349 258,-

szer.: 80 cm, kod: 45062885
3  Dedykowana klamka EUFORIA 42,90

wyk.: biała mat, kod: 45958556

PROMOCJA
258,- 

-91 zł349

drzwi ramowe 
to gwarancja 
stabilnej 
konstrukcji 
i długiego 
użytkowania

3

4

3

produkt naturalny, 
możliwość malowania 

oraz renowacji 

zamek 
magnetyczny, 
cichy domyk 

skrzydło 
bezprzylgowe 
z niewidocznymi 
zawiasami 



PROMOCJA
168,- 

-15%199 Seria SIMON* kolor: dąb sonoma 
1  Skrzydło pokojowe

 szer.: 80 cm, kod: 44621822
2  Skrzydło z tulejami 

wentylacyjnymi 199 168,-   
szer.: 70 cm, kod: 44621906
3  Skrzydło pełne 129 115,-   

szer.: 80 cm, kod: 44621983
4  Dedykowana klamka  
SYDNEY 21,90 18,90   
wyk.: nikiel szczotkowany kod: 44616362

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Seria DAVOS* 
kolor: dąb silver 

1  Skrzydło  
pokojowe szer.: 80 cm,  

kod: 45063186
2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym 278,- 
szer.: 70 cm, kod: 45063452

3  Dedykowana  
klamka GABI 49,-

wyk.: chrom/satyna-białe 
kod: 82261736

Seria SERMANO* 
kolor: orzech polski

1  Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 44689386

2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym

338 285,-
szer.: 80 cm, kod: 44689456 

3  Dedykowana klamka 
COROLLA 69,-

wyk.: nikiel/satyna-chrom 
kod: 45245991 

338

PROMOCJA

-53 zł

285,-

21,90

PROMOCJA

-13%

18,90

1  Klamka SYDNEY na rozecie 
wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 44616362
2  Długi szyld na klucz 24,90 21,90

kod: 44616320
dostępny również kolor: patyna

okleina 
polipropylenowa 
o bardzo 
wysokiej 
odporności 
na ścieranie

okleina 3D 
odwzorowująca 
wygląd 
i strukturę 
drewna 
o wzmocnionej 
odporności 
na ścieranie

drzwi ramowe 
to gwarancja 
stabilnej 
konstrukcji 
i długiego 
użytkowania

drzwi ramowe 
to gwarancja 
stabilnej 
konstrukcji 
i długiego 
użytkowania

drzwi ramowe 
to gwarancja 
stabilnej 
konstrukcji 
i długiego 
użytkowania

399

PROMOCJA

-51 zł

348,-

Seria ETNA*
kolor: dąb piaskowy

1  Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45762934

2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym 
399 348,-

szer.: 80 cm, kod: 45762850
3  Dedykowana klamka 

EUFORIA 42,90
wyk.: czarny mat , 

kod: 45958542 

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

3 lata

3 lata

4

3

3

okleina 3D 
odwzorowująca 
wygląd i strukturę 
drewna

Sprawdź 
wybór!

80
ponad

serii 
skrzydeł  
drzwiowych

4,3

278,-



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Panel podłogowy WIĄZ AMARANTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440031

39,98

PROMOCJA

-25%

29,97/m2

4-stronna v-fuga

Podłoga 

Panel podłogowy DĄB TATRY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,22 m2AC4 8 mm 45841481

29,98

PROMOCJA

-13%

25,97/m2

Panel podłogowy DĄB PARYS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45550701

39,98

PROMOCJA

-25%

29,97/m2

Panel podłogowy DĄB OLIMP
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,11 m2AC4 8 mm 82164454

PROMOCJA
29,97/m2

-33%44,98

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy GUASCA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,996 m2AC4 8 mm 45841565

24,98

PROMOCJA

-20%

19,97/m2

Panel podłogowy DĄB  BŁOTNY 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,9845 m2AC4 8 mm 44006060

39,98

PROMOCJA

-17%

32,97/m2

4-stronna v-fuga4,6

Panel podłogowy DĄB COMANO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,058 m2AC5 8 mm 44674875

51,98

PROMOCJA

-23%

39,97/m2

4-stronna v-fuga4,7



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Panel podłogowy DĄB POLARNY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,65 m2AC6 12 mm 45622332

4-stronna v-fuga5,0

79,98

PROMOCJA

-25%

59,97/m2

Panel podłogowy DĄB HAMILTON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,058 m2AC5 8 mm 45583972

Wykładzina dywanowa SUPER STAR*
szer.: 4 m, mat.: 100% polipropylen 
kod: 45181633, 43695463, 43695470, 43695505 

26,98

PROMOCJA

-18%

21,98/m2
wykładzina z atestami 
do obiektów użyteczności 
publicznej

Panel podłogowy DĄB OXFORD
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,684 m2AC4 10 mm 82138827

49,98

PROMOCJA

-10%

44,97/m2

4-stronna v-fuga

szeroka deska

Panel podłogowy DĄB CASSANO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,176 m2AC5 8 mm 45958843

55,98

PROMOCJA

-14%

47,97/m2

4-stronna v-fuga

szeroka deska

Wykładzina FENCY*
szer.: 4 m, gr. całk.: 8,5 mm, mat.: 100% polipropylen
kod: 45507161, 44140530, 44140453 

Wykładzina elastyczna MAXIMA*
szer.: 2 m, warstwa ścieralna: 0,20 mm 
kod: 45986360, dostępne inne wzory 
oraz szer.: 4 m, kod: 44302783, 45710322 

29,98

PROMOCJA

-23%

23,-/m2

25,98

PROMOCJA

-16%

21,78/m2

grubość 
całkowita: 3 mm

PROMOCJA
39,97/m2

-23%51,98 4-stronna v-fuga

Więcej 
produktów

Sprawdź 
wybór!

216
ponad

paneli  
laminowanych 
i podłóg  
drewnianych

4,7

4,9

*Oferta dostępna w wybranych sklepach



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Warsztat

w zestawie 
3 tarcze

Szlifierka kątowa DEXTER POWER
moc: 800 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 82036381

OFERTA SPECJALNA

97,-

1  Regał metalowy PRACTYL
wym.: 175 x 90 x 40 cm, 5 półek, 
udźwig na półkę: 90 kg,
sposób montażu: skręcany, 
wyk.: malowany, kolor: szary, kod: 44532964
2  Skrzynka nastawna   
4,50 kod: 82184137
3  Pokrywka skrzynki nastawnej   
3,- kod: 45883236

109

PROMOCJA

-27%

79,-

Wiertarkowkrętarka
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-ion, 
poj. aku.: 2 Ah, moment dokręcania: 
28 Nm, kod: 45893414

OFERTA SPECJALNA

137,- 

 produkt 
w walizce 

Schodki plastikowe CURVER
ilość stopni: 2, maks. wys.: 43 cm,  
maks obciążenie: 150 kg, kod: 42383355

69,98

PROMOCJA

-15%

59,-

stabilna 
konstrukcja

Pojemnik ROBUSTORE
poj.: 27 l, wym.: 33 x 42 x 33 cm, kolor:  
transparentny  
kod: 45808203, dostępny również w wersji:
poj.: 55 l, wym.: 39 x 58 x 38 cm 
kod: 45808210  44,90 34,90
poj.: 115 l, wym.: 53 x 78 x 43 cm
kod: 45808224 89 69,-

25,90

PROMOCJA

-23%

19,90

ATEST PZH ZAKRES
TEMPERATURY

+90°C
-30°C

MOŻLIWOŚĆ
PIĘTROWANIA

zwiększona  
wytrzymałość

nie zawiera BPA

45 szt. 
akcesoriów

produkt  
w walizce

Wiertarka udarowa 
DEXTER POWER
moc: 650 W, śr. wiercenia: 
beton: 13 mm, metal: 10 mm, 
drewno: 30 mm
kod: 82036365

OFERTA SPECJALNA

129,-

90 kg

otrząsacz - 
możliwość 

pracy  
z gipsem

Odkurzacz 
warsztatowy 
HAGEN 
moc: 1400 W,  
poj. zbiornika: 15 l , 
dł. kabla: 5 m,  
dł. węża ssącego: 
1,6 m, maks. 
podciśnienie: 20 kPa,  
waga: 8,9 kg  
kod: 82180147

OFERTA SPECJALNA

499,-

produkt w walizce

1  Spodnie robocze ocieplane CLASSIC  
124,- kolor: czarny, dostępne rozmiary: 
L-XXXL, kod: 82201405
2  Koszula flanelowa LUX 
39,99 29,99  kolor: czerwony, 

dostępne rozmiary: L-XXXL, kod: 45917676
3  Rękawice ochronne zimowe  

DIMMER 11,99 kolor: pomarańczowo 
-czarny, kod: 82135588
4  Trzewiki robocze zimowe TAURUS  
114,-  kolor: czarno-szary, kl. zabezp.: S3, 
dostępne rozmiary: 40-47, kod: 45913973
5  Kurtka robocza LONG 149,-

kolor: grafit, dostępne rozmiary: L-XXXL  
kod: 82201395 
6  Czapka ocieplana NORDSTAR 
24,99 kolor: grafitowy, mat. pokrycia: 
bawełna, kod: 82201435

Zobacz więcej 
narzędzi 

akumulatorowych

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

4,7

4,0



898

PROMOCJA

-52 zł

846,-/szt.

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Instalacje 

Termowentylator 
NTH20-17BR 2000W EQUATION
wym.: 22,6 x 55,1 x 21,2 cm, przybliżona powierzchnia 
do ogrzania: 15-20 m2, podział mocy: 1200 lub 2000 W, 
możliwość mocowania w pionie i poziomie, kolor: biały, kod: 45852821

Grzejnik dekoracyjny  
VERTICAL 1800/520
moc: 1849 W, wym.: 1650 x 295 x 69 mm,  
podłączenie: centralne, rozstaw: 50 mm,  
kolory: grafit, kod: 82357255, biały  
kod: 82357254, dostępne również inne wym.

podświetlenie 
wyświetlacza LED

Stacja pogodowa TERDENS 3571
funkcje: zegar, alarm, kalendarz, 
termometr wewn. i zewn., 
bezprzewodowy, higrometr, 
zasilanie: 2 x bat. AAA 
(brak w zestawie), kod: 82304468 
dostępne również inne stacje pogody

2,58/m

Rura PEX wielowarstwowa 100 m
gr. ścianki: 2 mm, maks. temp. robocza: 95°C,  
cena za opak.: 258 zł, kod: 45825185  
dostępne również dł.:  
2 m kod: 45878084, 5 m kod: 45878105, 
10 m kod: 45878112, 25 m kod: 45825206, 
50 m kod: 45825192, 200 m kod: 45821251 

25lat

298,-/szt.

Grzejnik łazienkowy LUXUS 
moc: 434 W, wym.: 1025 x 480  
x 85 mm, podłączenie dolne  
kod: 45678976 
dostępny również kolor: grafit
kod: 45678983  

pilot, wyświetlacz  
cyfrowy

18,96/opak.

Ekogroszek  
DOBROMIR 20 kg 
gatunek węgla: kamienny, 
wartość opałowa: 27 MJ, 
granulacja: 8-25 mm, 
zawartość popiołu: 6%, 
zawartość siarki: 0,25%
kod: 45939145 
cena za t: 948 zł

możliwość 
podłączenia 

grzałki 
elektrycznej

Przewód YDYP
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m  
kod: 44053933
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2

kod: 44053940 166,01 147,-

®

Oczyszczacz powietrza 
SAMSUNG
wym.: 360 x 783 x 293 mm, 
powierzchnia do 34 m2, 3-stopniowy 
proces oczyszczania, przepływ 
powietrza 350m3/h, 3-stopniowa 
prędkość wentylatora, tryb nocny, 
czujnik przykrych zapachów i pyłu, 
sterowanie dotykowe, blokada przed 
dziećmi, kolor: biały, kod: 82387133

1100

PROMOCJA

-110 zł

990,-

89

PROMOCJA

-10%

79,99

199

PROMOCJA

-10%

179,-

116

PROMOCJA

-18%

94,-/opak.6lat

bardzo wysoka 
moc grzewcza

możliwe 
podłączenia: 

dolne 50 mm,  
boczne 

krzyżowe

do zabudowy 
jedno-  

i wielorodzinnej

Produkt
polski

Produkt
polski

Produkt
polski



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

25 + 5 kg

Styropian fasadowy grafit
gr.: 15 cm, lambda: 0,033 W/mK, 
opak.: 2 m2/4 płyty
kod: 45184013, 44993025
cena za 1 m2: 26,98 zł

53,96/opak.

Papa wierzchniego krycia 
ICOPAL TOP PYE PV250 S5,2
opak.: 5 m2, kolor: szary, kod: 45452715
cena za opak.: 67,45 zł

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 + 5 kg, gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa
kod: 45440346, cena za 1 kg: 0,38 zł

OFERTA SPECJALNA

11,40/opak.

Klej MAPEI
opak.: 22,5 kg, kod: 82376348 
cena za 1 kg: 0,89 zł 

OFERTA SPECJALNA

19,97/opak.

Drzwi
zewnętrzne

Wełna skalna TOPROLL
opak.: 3,5 m2, lambda: 0,036 W/mK, 
gr.: 15 cm, cena za opak.: 62,97 zł  
kod: 45273571
dostępna również gr.: 10 cm w cenie 
16,79 15,11/m2  cena za 

opak.: 75,55 zł, kod: 45273564

opór cieplny  
R = 4,017 m2K/W 

Drzwi stalowe wejściowe PANAMA 
szer.: 90 cm, kolor: orzech, kod: 45649373 
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki i próg, dostępna 
również szer.: 80 cm oraz kolory: biały i winchester

948

PROMOCJA

-70 zł

878,-

Wycieraczka STAR, YOU AGAIN 
wym.: 40 x 60 cm, mat.: guma 
kod: 45972724, 45972612 
dostępne inne wzory

16,99

PROMOCJA

-11%

14,99/szt.

Produkty 
dla fachowców

Drzwi do domów i mieszkań LILLE 
szer.: 90 cm, kolor: winchester, kod: 80900392
w kpl.: ościeżnica, dwa zamki i próg, 
dostępne również kolory: orzech i antracyt 

1499

PROMOCJA

-200 zł

1299,-

PROMOCJA
17,99/m2

-14%20,99

15,49

PROMOCJA

-12%

13,49/m2

Więcej w katalogu
„Drzwi wejściowe”
dostępnym  
w sklepach  
Leroy Merlin

Sprawdź wybór!

4,0

4,4

4,1



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Papa wierzchniego krycia 
ICOPAL TOP PYE PV250 S5,2
opak.: 5 m2, kolor: szary, kod: 45452715
cena za opak.: 67,45 zł

Napęd do bram dwuskrzydłowych SGS 400
maks. dł. skrzydła: 2 m, maks. ciężar skrzydła: 250 kg, w zest.: 2 siłowniki, centrala, 
2 piloty dwukanałowe, 2 fotokomórki, lampa ostrzegawcza, bateria, szablon montażowy, 
funkcja furtki dla pieszych, automatyczne zamykanie, opcjonalnie możliwość sterowania 
przez smartfon, zaprogramowane piloty, proste odblokowywanie, kod: 45235624

8lat

powłoka antykorozyjna,  
grubość drutu: 4 mm,  
oczko: 70 x 200 mm

gwarancja  
36 miesięcy

Ogrodzenia

5lat
2 piloty dwukanałowe  

w komplecie

w zestawie uchwyty  
do wąskich słupków

brama  
z automatem

2279

PROMOCJA

-581 zł

1697,-

System ogrodzeń RUBIN 
1  Brama dwuskrzydłowa z automatem wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966641 
2  Furtka 369 319,- wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966256 
3  Przęsło 329 287,- wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966662 

Brama dwuskrzydłowa 1179,- wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966774

1447

PROMOCJA

-200 zł

1247,-

Zobacz więcej 
systemów 

ogrodzeniowych

4,2

4,4

Panel VERA antracytowy 
wym.: 2,5 x 1,53 m, oczko: 70 x 200 mm, drut: 4 mm, kod: 44879632 dostępna 
również wys.: 1,23 m 79,95 62,98  kod: 45444105, cena nie obejmuje 
podmurówki, słupków oraz akcesoriów łączących i mocujących

PROMOCJA
69,98

-22%89,95

na powłokę
antykorozyjną

Kora iglasta
opak.: 80 l,  
do ściółkowania roślin
kod: 45672711,  
cena za 1 l: 0,09 zł

7,29/opak.

Odkurzacz / dmuchawa 
elektryczna
moc: 3000 W, prędkość 
strumienia powietrza: 375 km/h, 
poj. worka: 45 l, kod: 44711212

363

PROMOCJA

-67 zł

296,-

regulowana 
prędkość

 dach kryty papą 

Domek narzędziowy CARO 
mat.: drewno sosnowe impregnowane 
ciśnieniowo, wym. zewn.: 
264 x 262 x 218 cm, pow. podłogi: 5,13 m2, 
gr. ścian: 14 mm, kod: 43467403

1999

PROMOCJA

-401 zł

1598,-

Sprawdź 
wybór!

25
ponad

rodzajów  
paneli ogro-
dzeniowych

Zadbaj 
o ogród 
jesienią

Maja 
Popielarska



 

Oferta ważna od 09.10 do 30.10.2019 r.
* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, 
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane  
i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być  
dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 30.10.2019 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych.

Łatwiej znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

* Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.

BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
** Podlegający zwrotowi towar musi być 
pełnowartościowy, bez śladów używania, 
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu oraz 
nadający się do ponownej sprzedaży. W przypadku 
produktów posiadających termin ważności – ich zwrot 
nie może nastąpić w okresie 30 dni przed upływem 
terminu ważności.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*.

Kredyt oferuje Oney Polska S.A., który jako pośrednik kredy-
towy współpracuje z Credit Agricole Bank Polska S.A. Zakres 
umocowania: zawieranie i zmiana umów o kartę kredytową 
Leroy Merlin, odbieranie oświadczeń w zakresie tych 
umów oraz umów pożyczki lub kredytu ratalnego, 
wykonywanie w imieniu Banku obsługi posprze-
dażowej oraz innych czynności związanych 
z zawartymi umowami. Rzeczywista Roczna 
Stopa Oprocentowania dla kredytu w pro-
mocji wynosi 0%. Regulamin promocji 
dostępny w Punkcie Kredytowym.

Kredyt ważny  
od 09.10 do 30.10.2019 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%

Kamień dekoracyjny ARENA GRAFIT  
opak.: 0,41 m2, mat.: beton, zastosowanie: do wnętrz  
i na zewnątrz, cena za 1 m2: 60,95 zł 
kod: 45858155

Płytki
ceramiczne

Gres szkliwiony MAVERICK
wym.: 60 x 60 cm, kolory: szary  
i grafitowy, kod: 45920084, 
45920091

59,98

PROMOCJA

-16%

49,95/m2

ANTYPOŚLIZGOWE

R10

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

1  Glazura BLANKA
wym.: 29,7 x 60 cm, kolor: biały, kod: 45851806
2  Glazura strukturalna BLANKA
55 48,97 wym.: 29,7 x 60 cm, kolor: biały 

kod: 45851834, 45851813, 45851855

1 2

Glazura TITANIUM
wym.: 25 x 75 cm, kolory: biały i czarny
kod: 45973536, 45973606
akcesoria: dekoracje TITANIUM

84,98

PROMOCJA

-17%

69,97/m2

Gres szkliwiony BRONX
wym.: 60 x 60 cm, kolor: szary
kod: 45739645

99

PROMOCJA

-20%

79,-/m2

rektyfikowany

półpolerowany

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

ANTYPOŚLIZGOWE

R9

Gres szkliwiony WOODEN SOUL
wym.: 29,7 x 59,8 cm, 
kolory: beżowy, jasny szary i brązowy
kod: 82136457, 82136458, 82136456

36,95

PROMOCJA

-32%

24,95/m2

27,90

PROMOCJA

-10%

24,99/opak.

Zobacz 
poradę

4,0

ANTYPOŚLIZGOWE

R10

rektyfikowany

rektyfikowana

Gres szkliwiony TAMARAC
wym.: 19,3 x 120 cm, kolory: kremowy,  
jasny brązowy, brązowy i szarobrązowy
kod: 45904320, 45904334, 45904341, 45904383

79,98

PROMOCJA

-16%

67,-/m2

4,4

29,97/m2


